

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-наукову програму «Етнологія» третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 032 «Історія та археологія», галуззю знань 03 «Гуманітарні науки» Інституту мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України

Запропонована освітньо-наукова програма «Етнологія» зі спеціальності 032 – «Історія та археологія» розроблена авторитетними представниками наукової спільноти в Інституті мистецтвознавства, фольклористики та етнології ім. М. Т. Рильського НАН України. Відділ «Український етнологічний центр», що реалізує пропоновану освітньо-наукову програму, має багатолітній досвід підготовки науково-педагогічних кадрів – фахівців-народознавців.

Представлена освітньо-наукова програма сфокусована на пропорційному поєднанні науково-дослідницьких та освітніх складових в контексті набуття відповідних загальних і фахових компетенцій. Програмні результати, задекларовані в рецензованій освітньо-науковій програмі, націлені на формування необхідних здобувачу знань, вмінь і навичок, які мають забезпечити досягнення основної мети – виконання оригінального наукового дослідження з етнологічної тематики та представлення його до захисту. Крім цього, програмними результатами передбачено розширення та поглиблення інтелектуального ресурсу здобувача в царині етнології.

Перелік освітніх компонентів представленої освітньо-наукової програми є послідовним, дисципліни зафіксовані у навчальному плані логічно структуровані. Освітня програма становить 50 кредитів ЄКТС. Це забезпечує ефективне формування освітніх, дослідницьких та наукових знань і навичок у здобувачів освітньо-наукового рівня доктора філософії зі спеціальності 032 – «Історія та археологія». Освітньо-наукова програма також передбачає асистентську педагогічну практику, яка дає можливість

здобути компетентності, потрібні для подальшої науково-педагогічної діяльності.

Пропонована до рецензування освітньо-наукова програма спрямована на підготовку фахівця з етнології, кваліфікованого науковця-гуманітарія, який спроможний організовувати та реалізовувати науково-дослідницьку, педагогічну, музейну справу на різних посадах, зокрема, управлінських, у науково-освітніх закладах, культурно-мистецьких та музейних установах, просвітницьких центрах.

До реалізації освітньо-наукової програми залучено висококваліфікований склад науковців та викладачів, зацікавлених у підготовці молодшої генерації науковців, які працюватимуть на користь розбудови нашої держави та гідно представлятимуть України на міжнародних наукових форумах.

Підготовка здобувачів за представленою програмою відповідає європейським стандартам і забезпечить високий рівень фахівців з етнології в Україні, яких на сьогодні потребує вітчизняна гуманітаристика.

Доктор історичних наук, професор,
завідувач кафедри історії світового українства
Київського національного
університету імені Тараса Шевченка



Сергійчук В.І.

Лізітис

Сергійчук



підтверджено

Гавришук Л